

美国纽约州3名儿童死于不明原因炎症综合征

或与新冠病毒有关?

美国纽约州州长安德鲁·科莫10日说,纽约州已有至少85名儿童患上一种不明原因炎症综合征,其中3名儿童死亡。

目前尚不确定这是否由新冠病毒引起,一些病例的新冠病毒检测结果为阳性。

科莫提醒其他州要警惕当地儿童出现这一新症状。

调查 正调查这种炎症综合征 是否由新冠病毒引发

科莫当天在例行发布会上说,纽约州有85名儿童出现这种炎症综合征,症状类似川崎病和中毒性休克综合征。卫生官员正在调查这种炎症综合征是否由新冠病毒引发。

从目前已有的病例来看,不明原因炎症综合征会导致患者血管发炎,进而引发心脏出现问题。科莫表示,目前已确认3名儿童死于这种炎症综合征,另外有2名病亡儿童也可能与此相关,正在进一步调查。

纽约市市长比尔·德布拉西奥10日在记者会上说,纽约市有38名儿童出现这种炎症综合征,另有9名疑似病例儿童正在接受检查。德布拉西奥说,到目前为止,在确诊病例中47%的人新冠病毒检测结果呈阳性,81%的人有抗体。

此前,科莫曾表示,在患病的孩子当中,大多数孩子并未表现出新冠肺炎的典型症状。

猜测 不明原因炎症综合征 很可能已经持续了数周

川崎病是一种目前尚不明原因的疾病,会引起血管发炎等,严重时导致心脏损伤,此病主要影响儿童。

中毒性休克综合征是由特定细菌产生的毒素所引起的疾病,可能危及生命。

据央视新闻此前报道,科莫表示,美国卫生部将和纽约基因组中心以及洛克菲勒大学,通过基因组和核糖核酸测序研究来观察这些病例,从而对现在的情况定性。科莫认为不明原因炎症综合征的出现,可能预示着儿童流行病的风险。科莫说,他对这种不明原因炎症综合征给当地儿童带来新的威胁表示担心,目前还不清楚这种炎症综合征是什么时候开始的,很可能



◆5月9日,在美国纽约中央公园,一名男子佩戴口罩推着孩子散步

新华社发

能已经持续了数周,只是一直未能确定其与新冠肺炎的关系。

纽约市方面此前已发布健康警报,提醒医生留意类似病例,在必要时及时联络当地卫生部门,同时提醒家长,如果孩子出现相关症状及时就医。

在此前的新闻发布会上科莫曾表示,纽约州正在调查更多的儿童死亡事件,“这将是一个非常痛苦的消息。许多与我交流过的人都曾表示因孩子不易被感染病毒而感到安慰。我们一直认为,儿童可能成为传播媒介,但现在我们又面临着一个新的问题。”科莫再次提醒,所有相信孩子不会受到新冠病毒影响的家长需要引起重视。

此前 这一综合征最早由英国、 意大利和西班牙等通报

据报道,这一综合征最早由英国、意大利和西班牙等国通报。

周末宅家引猜测 彭斯声明“未隔离”

朗普与军方高层官员在白宫举行会议,未见彭斯身影。美联社报道,彭斯10日在家自我隔离。一名官员说,彭斯自愿依据疾病控制和预防中心指导意见,与他人保持距离。他多次接受新冠病毒检测,均为阴性。

彭斯发言人德文·奥马利10日晚些时候发表声明:“副总统迈克·彭斯将继续按白宫医疗组建议行

据路透社此前报道,疫情期间,意大利北部9岁以下的儿童中出现了类似川崎病的重症病例。意大利乔瓦尼23医院的儿科心脏专家Matteo Ciuffreda说,在过去的1个多月里,意大利北部城市贝加莫一家医院已发现了20多例严重的血管炎症。Ciuffreda说,只有少数有血管炎症的婴儿新冠病毒检测呈阳性。

早前,据英国媒体报道,英国多个重症监护病房相继遇到数例儿童罕见综合征,并怀疑该病症与感染新冠病毒有关。NHS(英国国家医疗服务体系)医学总监史蒂芬·鲍维斯表示,NHS已经注意到这个现象,已请专家紧急调研解决此问题。

另据报道,英国国民保健署此前就在新冠病毒检测中呈阳性——也包括呈阴性——的儿童身上出现中毒性休克综合征和非典型川崎病的特征发出了一项紧急提示。

据《成都商报》报道

事,他没有隔离。”奥马利说,彭斯每日病毒检测均为阴性,计划11日前往白宫办公。

路透社援引消息人士的话报道,特朗普政府没有让彭斯与特朗普“分开”的计划。

美联社报道,暂不清楚彭斯的工作和公开活动会受多大程度影响。

据新华社报道

◆简讯

魏家崙派出所 利用“微警校”开展 心理健康学习

为保护民辅警身体、心理健康,确保队伍安全稳定,4月17日,鄂尔多斯市准格尔旗魏家崙派出所利用“微警校”学习心理健康方面的知识。

学习会上,鲁来玺教导员带领全体民辅警学习了“心理战‘疫’”“焦虑情绪的自我调节方法”,并从心理到实际工作方面认真分析了当前疫情工作与日常工作的矛盾之处,教会大家如何理顺自己的情绪、如何理顺自己的工作,帮助民辅警正确对待疫情防控工作 and 业务工作,自我调节压力,树立健康科学的工作生活方式,让全体民辅警的身体心理都健健康康。

通过学习,全体民辅警更好地认识到了心理健康的重要性,也从中学习到了改善心理健康的相关知识,更好地管理控制自己的情绪,全心全意为人民服务。

苗亮

◆精短

5月6日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局巡逻防暴大队按照旗局《关于做好“微警校”创建相关工作》通知,召开会议部署“微警校”创建工作,制定学习训练计划,创建巡逻防暴大队“业余警校”工作群。

黄海阳 武勋

4月17日23时,鄂尔多斯市准格尔旗公安局巡逻防暴大队民警在薛家湾镇北苑西区附近,发现一条褐色小体型犬,将小狗照片通过社交媒体发布出去后,失主黄先生将小狗认领回家,又送来锦旗表示感谢。

黄海阳 武勋

近日,为加强队伍正规化建设,始终保持人民警察的良好形象,鄂尔多斯市准格尔旗公安局科通大队从抓内务卫生、日常养成、思想觉悟等环节入手,切实规范队伍正规化管理,为全面做好队伍正规化建设提供了坚实的保障。

郭丽

近日,鄂尔多斯市准格尔旗公安局科通大队结合“不忘初心 牢记使命”主题教育活动,要求全体民警在思想上、行动上严格遵守中央“八项规定”“三项纪律”的行为规范,坚决做到不越雷区、不碰高压线,争做遵章守纪模范。

郭丽



晨报官方微信
晨报官方微博